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一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告 表表表表    
    

平成平成平成平成２２２２５５５５年第年第年第年第３３３３回姶良市回姶良市回姶良市回姶良市議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会    ≪≪≪≪9999 月月月月 11111111 日日日日（（（（水水水水））））    午前午前午前午前 9999 時開会時開会時開会時開会≫≫≫≫    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

１１１１．．．．堂森堂森堂森堂森    忠夫忠夫忠夫忠夫    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

1111．．．．企業誘致企業誘致企業誘致企業誘致についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．工事入札工事入札工事入札工事入札についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．団地等団地等団地等団地等のののの排水排水排水排水にににに

ついてついてついてついて    

    

    

（（（（１１１１））））我我我我がががが市市市市はははは県央県央県央県央のののの位置位置位置位置にありにありにありにあり地地地地のののの

利利利利をををを得得得得るためにるためにるためにるために、、、、様様様様々々々々なななな企業企業企業企業がががが物流物流物流物流のののの

拠点拠点拠点拠点としてとしてとしてとして、、、、他市他市他市他市よりよりよりより企業誘致企業誘致企業誘致企業誘致はははは進進進進んんんん

でいるでいるでいるでいる状況状況状況状況であるがであるがであるがであるが、、、、一次産業一次産業一次産業一次産業であるであるであるである

農林業農林業農林業農林業にににに貢献貢献貢献貢献できるようなできるようなできるようなできるような関連企業関連企業関連企業関連企業のののの

誘致誘致誘致誘致はははは図図図図れないかれないかれないかれないか。。。。    

（（（（２２２２））））企業企業企業企業をををを誘致誘致誘致誘致するにはするにはするにはするには最初最初最初最初にににに土地土地土地土地

がががが必要必要必要必要だがだがだがだが、、、、多種多様多種多様多種多様多種多様のののの企業企業企業企業をををを受受受受けけけけ入入入入

れるためにはれるためにはれるためにはれるためには、、、、現在現在現在現在、、、、開発開発開発開発されたされたされたされた下場下場下場下場

のののの平坦地平坦地平坦地平坦地だけではだけではだけではだけでは対応出来対応出来対応出来対応出来ないないないない分野分野分野分野がががが

あるあるあるある。。。。それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの企業企業企業企業がががが持持持持つつつつ特性的課特性的課特性的課特性的課

題等題等題等題等（（（（騒音騒音騒音騒音・・・・悪臭悪臭悪臭悪臭・・・・粉塵粉塵粉塵粉塵））））をををを考慮考慮考慮考慮するするするする

とととと、、、、住宅地住宅地住宅地住宅地からからからから離離離離れたれたれたれた内陸部内陸部内陸部内陸部にミニにミニにミニにミニ工工工工

業団地業団地業団地業団地開発開発開発開発をををを手手手手がけるがけるがけるがける事事事事によりによりによりにより、、、、雇用雇用雇用雇用

のののの場場場場がががが増大増大増大増大するとするとするとすると捉捉捉捉えるがえるがえるがえるが、、、、新新新新たなたなたなたな開開開開

発発発発やややや民間開発業者民間開発業者民間開発業者民間開発業者とととと連携連携連携連携してのしてのしてのしての工業団工業団工業団工業団

地開発地開発地開発地開発がががが姶良市姶良市姶良市姶良市にはにはにはには必要必要必要必要とととと察察察察するがどするがどするがどするがど

うかうかうかうか。。。。    

    

    

来年度工事発注来年度工事発注来年度工事発注来年度工事発注のののの指名入札手続指名入札手続指名入札手続指名入札手続きききき等等等等

のののの前前前前にににに、、、、入札条入札条入札条入札条件件件件のののの改善改善改善改善がががが必要必要必要必要とのとのとのとの声声声声

をををを聞聞聞聞くがくがくがくが、、、、科学技術科学技術科学技術科学技術のののの進歩進歩進歩進歩でででで社会環境社会環境社会環境社会環境

はははは変変変変わりわりわりわり市市市市がががが示示示示すすすす入札条件入札条件入札条件入札条件はははは、、、、建築建築建築建築やややや

土木関連工事土木関連工事土木関連工事土木関連工事ではではではでは矛盾点矛盾点矛盾点矛盾点もももも多多多多々々々々あるのあるのあるのあるの

ではないかではないかではないかではないか。。。。建築建築建築建築やややや工作物工作物工作物工作物にににに関関関関するするするする工工工工

事発注事発注事発注事発注はははは、、、、電気電気電気電気・・・・管工事管工事管工事管工事・・・・土木土木土木土木・・・・建設建設建設建設

業業業業のののの県認可取得業者県認可取得業者県認可取得業者県認可取得業者であることがであることがであることがであることが求求求求めめめめ

られるがられるがられるがられるが、、、、発注条件発注条件発注条件発注条件のののの改善改善改善改善をををを具体的具体的具体的具体的にににに

どのようにどのようにどのようにどのように行行行行うのかうのかうのかうのか。。。。    

    

（（（（１１１１））））私私私私はははは平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年のののの第第第第２２２２回定例議回定例議回定例議回定例議

会会会会でででで開発開発開発開発団地等団地等団地等団地等のののの排水排水排水排水についてについてについてについて質問質問質問質問しししし

たがたがたがたが、、、、そのそのそのその後後後後もももも高齢化高齢化高齢化高齢化がががが進進進進みみみみ、、、、清清清清掃等掃等掃等掃等

のののの奉仕活動奉仕活動奉仕活動奉仕活動がががが弱体化弱体化弱体化弱体化しししし、、、、側溝側溝側溝側溝のののの家庭用家庭用家庭用家庭用
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４４４４．．．．スクールバスのスクールバスのスクールバスのスクールバスの

運営運営運営運営についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

５５５５．．．．松原松原松原松原なぎさなぎさなぎさなぎさ小学小学小学小学

校建設校建設校建設校建設のののの現場管理現場管理現場管理現場管理にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

排水掃除排水掃除排水掃除排水掃除がががが行行行行きききき届届届届かずかずかずかず、、、、悪臭悪臭悪臭悪臭のののの苦情苦情苦情苦情はははは

多多多多くなるくなるくなるくなる方向方向方向方向にあるがにあるがにあるがにあるが、、、、質問後質問後質問後質問後どのよどのよどのよどのよ

うにうにうにうに対処対処対処対処してきたかしてきたかしてきたかしてきたか。。。。    

（（（（２２２２））））宅地開発宅地開発宅地開発宅地開発でででで農業用農業用農業用農業用のののの水路水路水路水路がががが家庭家庭家庭家庭

用用用用のののの排水路排水路排水路排水路にににに等等等等しいしいしいしい状況状況状況状況にあるにあるにあるにある箇所箇所箇所箇所がががが

多多多多くくくく、、、、そのそのそのその清掃作業清掃作業清掃作業清掃作業にににに取取取取りりりり組組組組むむむむ団地団地団地団地でででで

はははは多多多多くのくのくのくの課題課題課題課題があるとがあるとがあるとがあると聞聞聞聞くくくく。。。。用水路面用水路面用水路面用水路面

上上上上のののの傾斜傾斜傾斜傾斜があるがあるがあるがある土手草払土手草払土手草払土手草払いいいい美化作業等美化作業等美化作業等美化作業等

ではではではでは、、、、転倒転倒転倒転倒するするするする危険性危険性危険性危険性があるのでがあるのでがあるのでがあるので法面法面法面法面

のののの一部一部一部一部をををを擁壁擁壁擁壁擁壁にするにするにするにするなどのなどのなどのなどの工夫工夫工夫工夫はできはできはできはでき

ないかないかないかないか。。。。またまたまたまた、、、、地域地域地域地域のののの消防分団消防分団消防分団消防分団でででで放水放水放水放水

訓練訓練訓練訓練をををを兼兼兼兼ねてねてねてねて、、、、下水側溝下水側溝下水側溝下水側溝のののの悪臭水溜悪臭水溜悪臭水溜悪臭水溜まままま

りりりり場場場場にににに圧力放水圧力放水圧力放水圧力放水してしてしてして除去除去除去除去するなどしするなどしするなどしするなどし

てててて、、、、市民市民市民市民のののの悩悩悩悩みをみをみをみを解消解消解消解消できないかとできないかとできないかとできないかと質質質質

問問問問したしたしたした経緯経緯経緯経緯があるががあるががあるががあるが、、、、検討検討検討検討をををを重重重重ねていねていねていねてい

るかるかるかるか。。。。    

    

    

冷暖房冷暖房冷暖房冷暖房のののの効効効効かないかないかないかない大型大型大型大型スクールバススクールバススクールバススクールバス

があるとがあるとがあるとがあると聞聞聞聞くがくがくがくが、、、、現在現在現在現在、、、、何台運行何台運行何台運行何台運行してしてしてして

いるのかいるのかいるのかいるのか。。。。またまたまたまた、、、、民間民間民間民間のののの保育園等保育園等保育園等保育園等ではではではでは

観光観光観光観光バスバスバスバス運営企業運営企業運営企業運営企業へへへへ委託委託委託委託しししし、、、、送迎送迎送迎送迎をををを行行行行

っているっているっているっている園園園園もももも多多多多くあるくあるくあるくある。。。。上記上記上記上記のののの解決策解決策解決策解決策

としてとしてとしてとして今後今後今後今後はははは、、、、安心安心安心安心・・・・安全安全安全安全でででで快適快適快適快適なななな管管管管

理運営理運営理運営理運営をををを更更更更にににに強化強化強化強化するためするためするためするため、、、、観光観光観光観光バスバスバスバス

等等等等のののの運営業者運営業者運営業者運営業者などやなどやなどやなどや各団体各団体各団体各団体とととと連携連携連携連携・・・・協協協協

働働働働したスクールバスしたスクールバスしたスクールバスしたスクールバス運行運行運行運行をををを目指目指目指目指しししし見直見直見直見直

しししし計画計画計画計画をををを図図図図れないかれないかれないかれないか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））校舎校舎校舎校舎はははは４４４４工区工区工区工区にににに分分分分かれてかれてかれてかれて発注発注発注発注ささささ

れるがれるがれるがれるが、、、、工事施工工事施工工事施工工事施工はははは４４４４団体団体団体団体がががが同一仕様同一仕様同一仕様同一仕様

書書書書のののの下下下下でよりでよりでよりでより品質品質品質品質のののの高高高高いいいい完完完完成成成成をををを成成成成すたすたすたすた

めにはめにはめにはめには、、、、共通共通共通共通のののの現場施工要領書現場施工要領書現場施工要領書現場施工要領書のののの作成作成作成作成

をををを企業体企業体企業体企業体にににに求求求求めるべきとめるべきとめるべきとめるべきと思思思思うがうがうがうが、、、、どのどのどのどの

ようにようにようにように考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    

（（（（２２２２））））全体全体全体全体のののの工期管理工期管理工期管理工期管理にににに基基基基づいてづいてづいてづいて、、、、日日日日々々々々

のののの工程管理工程管理工程管理工程管理とととと安全衛生管理安全衛生管理安全衛生管理安全衛生管理をををを充実充実充実充実しししし安安安安

心心心心・・・・安全安全安全安全・・・・正確正確正確正確なななな現場管理現場管理現場管理現場管理がががが求求求求められめられめられめられ
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るるるる。。。。そのそのそのその為為為為にはにはにはには４４４４企業体企業体企業体企業体のののの現場秩序現場秩序現場秩序現場秩序をををを

保持保持保持保持しししし各工程各工程各工程各工程のののの内容内容内容内容やややや確認確認確認確認をををを常常常常にににに把握把握把握把握

するするするする場場場場がががが必要必要必要必要だだだだ。。。。朝朝朝朝・・・・昼昼昼昼・・・・夕方夕方夕方夕方のののの１１１１日日日日

３３３３回回回回のののの４４４４者関連者関連者関連者関連のののの現場責任者現場責任者現場責任者現場責任者がががが集集集集うううう工工工工

程会議程会議程会議程会議をををを実施実施実施実施しししし、、、、いろいろないろいろないろいろないろいろな課題等課題等課題等課題等をををを

解決解決解決解決してしてしてして完成完成完成完成をををを目指目指目指目指すべきであるがすべきであるがすべきであるがすべきであるが、、、、

どのようにどのようにどのようにどのように管理管理管理管理指導指導指導指導するのかするのかするのかするのか。。。。またまたまたまた、、、、

現場管理現場管理現場管理現場管理をするをするをするをする市市市市のののの職員職員職員職員はははは何名何名何名何名がががが常駐常駐常駐常駐

するのかするのかするのかするのか。。。。    

（（（（３３３３））））大手企業大手企業大手企業大手企業のののの建設現場建設現場建設現場建設現場ではではではでは、、、、日日日日々々々々

のののの現場管理現場管理現場管理現場管理やややや安全衛生管理安全衛生管理安全衛生管理安全衛生管理をををを充実充実充実充実するするするする

ためにためにためにために全体朝礼全体朝礼全体朝礼全体朝礼をををを毎日実施毎日実施毎日実施毎日実施しているしているしているしている。。。。

市市市市ではではではでは最初最初最初最初でででで最後最後最後最後のののの新設校建設新設校建設新設校建設新設校建設であであであであ

りりりり、、、、このこのこのこの公共事業公共事業公共事業公共事業のののの完成完成完成完成をををを市民市民市民市民はははは無事無事無事無事

故故故故であることをであることをであることをであることを願願願願うがうがうがうが、、、、そのためにはそのためにはそのためにはそのためには、、、、

毎日現場毎日現場毎日現場毎日現場でのでのでのでの朝礼実施朝礼実施朝礼実施朝礼実施をををを推進指導推進指導推進指導推進指導してしてしてして

はどうかはどうかはどうかはどうか。。。。またまたまたまた、、、、現場作業現場作業現場作業現場作業にににに支障支障支障支障のなのなのなのな

いいいい時期時期時期時期やややや場所場所場所場所をををを設定設定設定設定してしてしてして、、、、市民団体市民団体市民団体市民団体がががが

建設現場建設現場建設現場建設現場をををを視察視察視察視察するするするする見学通路見学通路見学通路見学通路をををを確保出確保出確保出確保出

来来来来ないかないかないかないか。。。。    

（（（（４４４４））））体育館建設体育館建設体育館建設体育館建設でででで屋根面屋根面屋根面屋根面のののの受受受受けけけけ梁梁梁梁はははは、、、、

木造大断面構造木造大断面構造木造大断面構造木造大断面構造になっているになっているになっているになっている。。。。大断面大断面大断面大断面

加工加工加工加工とととと各木造梁各木造梁各木造梁各木造梁はははは工場加工工場加工工場加工工場加工となるがとなるがとなるがとなるが、、、、

そのそのそのその工程工程工程工程をををを明確明確明確明確にににに表現表現表現表現しししし正確正確正確正確なななな管理運管理運管理運管理運

営営営営のためにのためにのためにのために、、、、制作要領書制作要領書制作要領書制作要領書とととと現場組現場組現場組現場組みみみみ立立立立

てててて施工要領書施工要領書施工要領書施工要領書をををを作成作成作成作成してしてしてして、、、、事前事前事前事前にににに作業作業作業作業

内容内容内容内容をををを把握出来把握出来把握出来把握出来るるるる手引手引手引手引きききき書書書書をををを大手企業大手企業大手企業大手企業

はははは求求求求められめられめられめられるるるる。。。。市市市市ではではではでは初初初初めてのめてのめてのめての工法工法工法工法でででで

ありありありあり、、、、よよよよりレベルアップしたりレベルアップしたりレベルアップしたりレベルアップした管理管理管理管理がががが品品品品

質保証質保証質保証質保証にににに繋繋繋繋がるとがるとがるとがると思思思思うがうがうがうが、、、、大手同様大手同様大手同様大手同様のののの

管理管理管理管理をををを目指目指目指目指しししし要領書要領書要領書要領書のののの作成作成作成作成をををを企業体企業体企業体企業体にににに

求求求求められないかめられないかめられないかめられないか。。。。    

（（（（５５５５））））体育館体育館体育館体育館のののの合掌梁合掌梁合掌梁合掌梁はははは RCRCRCRC 柱柱柱柱のトップのトップのトップのトップ

にアンカーセットしにアンカーセットしにアンカーセットしにアンカーセットし金属金物金属金物金属金物金属金物とボルトとボルトとボルトとボルト

でででで大断面梁大断面梁大断面梁大断面梁をををを受受受受けるけるけるける工法工法工法工法だがだがだがだが、、、、高所作高所作高所作高所作

業業業業でありでありでありであり正確正確正確正確にセットにセットにセットにセット出来出来出来出来るかるかるかるか。。。。またまたまたまた、、、、

将来将来将来将来はははは木造木造木造木造のののの乾燥等乾燥等乾燥等乾燥等やややや地震地震地震地震などでなどでなどでなどで多多多多くくくく

のののの揺揺揺揺れをれをれをれを生生生生じてじてじてじて、、、、ボルトのボルトのボルトのボルトの緩緩緩緩みがみがみがみが発生発生発生発生

するとするとするとすると予測予測予測予測するがするがするがするが、、、、そのそのそのその対応対応対応対応をどのよをどのよをどのよをどのよ
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

うにうにうにうに考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。更更更更にににに、、、、アンカーでアンカーでアンカーでアンカーで

止止止止めるめるめるめる合掌梁合掌梁合掌梁合掌梁のベースプレーのベースプレーのベースプレーのベースプレートをトをトをトを受受受受けけけけ

るるるる「「「「まんじゅうまんじゅうまんじゅうまんじゅう仕上仕上仕上仕上げげげげ」」」」もももも高所作業高所作業高所作業高所作業でででで

困難困難困難困難だがだがだがだが、、、、どのようなどのようなどのようなどのような仕上仕上仕上仕上げげげげ施工管理施工管理施工管理施工管理

をするのかをするのかをするのかをするのか。。。。    

（（（（６６６６））））体育館体育館体育館体育館のののの完成予想図完成予想図完成予想図完成予想図でででで軒樋軒樋軒樋軒樋はははは鉄鉄鉄鉄

筋筋筋筋コンクリートコンクリートコンクリートコンクリート造造造造になっているがになっているがになっているがになっているが、、、、施施施施

工内容工内容工内容工内容によってはによってはによってはによっては将来将来将来将来、、、、地震等地震等地震等地震等のののの影響影響影響影響

をををを受受受受けけけけてててて、、、、ひびひびひびひび割割割割れれれれがががが発生発生発生発生しししし雨水雨水雨水雨水がががが浸浸浸浸

透透透透してしてしてして鉄筋鉄筋鉄筋鉄筋がががが腐食腐食腐食腐食しししし、、、、落下落下落下落下のののの危険性危険性危険性危険性がががが

発生発生発生発生するのではないかするのではないかするのではないかするのではないか。。。。またまたまたまた、、、、壁面壁面壁面壁面のののの

モルタルモルタルモルタルモルタル仕上仕上仕上仕上げがげがげがげが剥離剥離剥離剥離してしてしてして落下寸前落下寸前落下寸前落下寸前のののの

校舎校舎校舎校舎がががが過去過去過去過去にはあったがにはあったがにはあったがにはあったが、、、、全体工事全体工事全体工事全体工事のののの

中中中中でででで壁面等壁面等壁面等壁面等のモルタルのモルタルのモルタルのモルタル仕上仕上仕上仕上げげげげ箇所箇所箇所箇所をををを減減減減

らすらすらすらす施工方法施工方法施工方法施工方法はははは出来出来出来出来ないかないかないかないか。。。。    

（（（（７７７７））））プールプールプールプール棟棟棟棟のプールはのプールはのプールはのプールは設計事務所設計事務所設計事務所設計事務所

のののの提案提案提案提案をををを避避避避けてけてけてけて、、、、鉄筋鉄筋鉄筋鉄筋コンクリートコンクリートコンクリートコンクリート造造造造

になったとになったとになったとになったと聞聞聞聞くくくく。。。。バブバブバブバブルルルル崩壊後崩壊後崩壊後崩壊後はははは建設建設建設建設

業業業業のののの倒産倒産倒産倒産やややや撤退撤退撤退撤退がががが多多多多くくくく、、、、鉄筋工鉄筋工鉄筋工鉄筋工やややや型枠型枠型枠型枠

大工大工大工大工のののの技術者技術者技術者技術者がががが減少減少減少減少しているしているしているしている状況状況状況状況であであであであ

りりりり、、、、このこのこのこの業種業種業種業種のののの職人職人職人職人やややや技術者不足技術者不足技術者不足技術者不足がががが工工工工

期期期期やややや品質管理面品質管理面品質管理面品質管理面にににに影響影響影響影響しないかしないかしないかしないか危惧危惧危惧危惧すすすす

るがるがるがるが、、、、本体工事本体工事本体工事本体工事とととと多少多少多少多少はははは工期工期工期工期をずらすをずらすをずらすをずらす

などなどなどなど対策対策対策対策をををを考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    

    

２２２２．．．．萩原萩原萩原萩原    哲郎哲郎哲郎哲郎    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．西姶良校区西姶良校区西姶良校区西姶良校区にににに保保保保

育所育所育所育所・・・・市営住宅市営住宅市営住宅市営住宅のののの設設設設

置置置置についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    西姶良校区西姶良校区西姶良校区西姶良校区はははは昭和昭和昭和昭和５２５２５２５２年年年年にににに造成造成造成造成がががが開開開開

始始始始されされされされ、、、、現在現在現在現在、、、、個人住宅個人住宅個人住宅個人住宅やややや県営集合住県営集合住県営集合住県営集合住

宅等宅等宅等宅等がががが建設建設建設建設されされされされ、、、、平成平成平成平成２４２４２４２４年年年年６６６６月月月月１１１１日日日日

現在現在現在現在、、、、世帯数世帯数世帯数世帯数１４７１１４７１１４７１１４７１件件件件、、、、人口人口人口人口３７９３７９３７９３７９

７７７７人人人人のののの大型団地大型団地大型団地大型団地にににに発展発展発展発展しているしているしているしている。。。。    

    しかししかししかししかし、、、、西姶良校区西姶良校区西姶良校区西姶良校区にはにはにはには小学校小学校小学校小学校はははは設設設設

立立立立されているがされているがされているがされているが、、、、保育所保育所保育所保育所やややや幼稚園等幼稚園等幼稚園等幼稚園等はははは

設立設立設立設立されていないされていないされていないされていない。。。。    

西姶良小学校西姶良小学校西姶良小学校西姶良小学校もももも本年度本年度本年度本年度でででで創立創立創立創立３０３０３０３０周周周周

年年年年をををを迎迎迎迎えるがえるがえるがえるが、、、、最盛時最盛時最盛時最盛時（（（（平成平成平成平成８８８８年年年年））））にににに

はははは４５６４５６４５６４５６名名名名いたいたいたいた児童数児童数児童数児童数もももも、、、、平成平成平成平成２５２５２５２５年年年年

にはにはにはには２１８２１８２１８２１８名名名名にににに落落落落ちちちち込込込込みみみみ、、、、新一年生新一年生新一年生新一年生もももも

２７２７２７２７名名名名とととと前年度前年度前年度前年度とととと比比比比べてもべてもべてもべても１０１０１０１０名減少名減少名減少名減少

しししし、、、、年年年年々々々々児童数児童数児童数児童数がががが減少減少減少減少していることにしていることにしていることにしていることに、、、、

市長市長市長市長    
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２２２２．．．．建昌城跡今後建昌城跡今後建昌城跡今後建昌城跡今後のののの

使途使途使途使途についてについてについてについて    

    

    

当事者当事者当事者当事者やややや住民一同憂慮住民一同憂慮住民一同憂慮住民一同憂慮しているところしているところしているところしているところ

であるであるであるである。。。。    

    これらはこれらはこれらはこれらは、、、、姶良姶良姶良姶良ニュータウンにニュータウンにニュータウンにニュータウンに若者若者若者若者

やややや若若若若いいいい夫婦夫婦夫婦夫婦がががが少少少少なくなっていることがなくなっていることがなくなっていることがなくなっていることが

大大大大きなきなきなきな要因要因要因要因となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

姶良姶良姶良姶良ニュータウンはニュータウンはニュータウンはニュータウンは、、、、若者若者若者若者やややや若若若若いいいい夫夫夫夫

婦婦婦婦がががが定住定住定住定住したいとしたいとしたいとしたいと思思思思うようなうようなうようなうような、、、、魅力魅力魅力魅力ああああ

るるるる街街街街にすることがにすることがにすることがにすることが必要必要必要必要であるがであるがであるがであるが、、、、そのそのそのその

ためにもためにもためにもためにも、、、、働働働働くくくく若若若若いいいい子育子育子育子育てててて中中中中のののの人人人人々々々々がががが、、、、

安心安心安心安心してしてしてして子子子子どもどもどもども達達達達をををを預預預預けられるけられるけられるけられる、、、、保育保育保育保育

所所所所やややや幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園をををを西姶良校区西姶良校区西姶良校区西姶良校区にににに設置設置設置設置するこするこするこするこ

とがとがとがとが、、、、住民一同住民一同住民一同住民一同のののの熱望熱望熱望熱望するところであするところであするところであするところであ

るるるる。。。。    

    西姶良校区西姶良校区西姶良校区西姶良校区からからからから多多多多くのくのくのくの未就学児童未就学児童未就学児童未就学児童

がががが、、、、毎日校区外毎日校区外毎日校区外毎日校区外のののの幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園やややや、、、、保育所保育所保育所保育所にににに

通通通通っているのがっているのがっているのがっているのが現状現状現状現状であるであるであるである。。。。    

    姶良市内姶良市内姶良市内姶良市内でもでもでもでも、、、、保育園等保育園等保育園等保育園等にににに入入入入れないれないれないれない、、、、

いわゆるいわゆるいわゆるいわゆる「「「「待機児童待機児童待機児童待機児童」」」」がががが多多多多いといといといと聞聞聞聞くくくく。。。。    

姶良市姶良市姶良市姶良市としてもとしてもとしてもとしても、、、、今後今後今後今後、、、、イオンタウイオンタウイオンタウイオンタウ

ンンンン等等等等のののの進出進出進出進出もももも予定予定予定予定されされされされ、、、、子子子子どもをどもをどもをどもを持持持持つつつつ

若若若若いおいおいおいお母母母母さんさんさんさん方方方方のののの働働働働くくくく場所場所場所場所もももも増増増増ええええ、、、、保保保保

育所育所育所育所やややや幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園はははは益益益益々々々々足足足足りなくなるものりなくなるものりなくなるものりなくなるもの

とととと思思思思うううう。。。。    

    来年来年来年来年４４４４月月月月にはにはにはには児童児童児童児童クラブもクラブもクラブもクラブも新設新設新設新設ささささ

れれれれ、、、、おおおお母母母母さんたちもさんたちもさんたちもさんたちも安心安心安心安心してしてしてして働働働働けるとけるとけるとけると、、、、

期待感期待感期待感期待感がががが持持持持たれるたれるたれるたれる。。。。    

    新新新新たにたにたにたに保育所保育所保育所保育所かかかか幼稚幼稚幼稚幼稚園園園園がががが設置設置設置設置されれされれされれされれ

ばばばば、、、、児童児童児童児童クラブとクラブとクラブとクラブと共有共有共有共有しししし、、、、児童児童児童児童のいるのいるのいるのいる

家庭家庭家庭家庭はははは、、、、安心安心安心安心してしてしてして働働働働けるけるけるける。。。。    

    西姶良校区西姶良校区西姶良校区西姶良校区のののの活性化活性化活性化活性化のためにものためにものためにものためにも、、、、若若若若

いいいい人人人人々々々々がががが安心安心安心安心してしてしてして定住定住定住定住できるようにできるようにできるようにできるように、、、、

保育所保育所保育所保育所やややや住居住居住居住居としてのとしてのとしてのとしての市営住宅等市営住宅等市営住宅等市営住宅等のののの建建建建

設設設設がががが要望要望要望要望されるがされるがされるがされるが、、、、どのようにどのようにどのようにどのように考考考考えてえてえてえて

いるのかいるのかいるのかいるのか問問問問うううう。。。。    

    

    建昌城跡地建昌城跡地建昌城跡地建昌城跡地はははは９９９９万万万万７６９７７６９７７６９７７６９７㎡㎡㎡㎡ととてととてととてととて

もももも広広広広いいいい敷地敷地敷地敷地がありがありがありがあり、、、、目目目目のののの前前前前にはにはにはには九州縦九州縦九州縦九州縦

貫道貫道貫道貫道、、、、そのそのそのその先先先先にはにはにはには、、、、鹿児島鹿児島鹿児島鹿児島のシンボルのシンボルのシンボルのシンボル

でもあるでもあるでもあるでもある雄大雄大雄大雄大なななな桜島桜島桜島桜島がががが、、、、錦江湾錦江湾錦江湾錦江湾にににに浮浮浮浮かかかか

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．桜島爆発桜島爆発桜島爆発桜島爆発のののの灰処灰処灰処灰処

理理理理についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

ぶぶぶぶ、、、、素晴素晴素晴素晴らしいらしいらしいらしい景観景観景観景観をををを持持持持つつつつ場所場所場所場所であるであるであるである。。。。    

スマートインターチェンジもスマートインターチェンジもスマートインターチェンジもスマートインターチェンジも平成平成平成平成３３３３

００００年年年年にににに設置設置設置設置されるされるされるされる予定予定予定予定でででで、、、、文化財文化財文化財文化財としとしとしとし

てもてもてもても公園公園公園公園としてもとしてもとしてもとしても観光名所観光名所観光名所観光名所としてもとしてもとしてもとしても県県県県

外外外外からもからもからもからも、、、、今後多今後多今後多今後多くのくのくのくの観光客観光客観光客観光客のののの来訪来訪来訪来訪がががが

期待期待期待期待できるできるできるできる場所場所場所場所でもあるでもあるでもあるでもある。。。。    

    一昨年一昨年一昨年一昨年、、、、駐車場駐車場駐車場駐車場もももも完成完成完成完成したがしたがしたがしたが、、、、そのそのそのその

後後後後、、、、公園内公園内公園内公園内のののの整備整備整備整備がががが手付手付手付手付かずのままでかずのままでかずのままでかずのままで

あるあるあるある。。。。    

（（（（１１１１））））今今今今までにまでにまでにまでに、、、、どのようなどのようなどのようなどのような調査研究調査研究調査研究調査研究、、、、

整備整備整備整備がなされてきたのかがなされてきたのかがなされてきたのかがなされてきたのか。。。。    

（（（（２２２２））））建昌城跡建昌城跡建昌城跡建昌城跡のののの今後今後今後今後のののの使途使途使途使途とととと整備計整備計整備計整備計

画画画画をををを示示示示せせせせ。。。。    

    

    

    ８８８８月月月月にににに桜島桜島桜島桜島がががが爆発爆発爆発爆発しししし、、、、噴煙噴煙噴煙噴煙がががが５５５５千千千千メメメメ

ートルートルートルートル上上上上がりがりがりがり、、、、昭和火口昭和火口昭和火口昭和火口ではではではでは、、、、２００２００２００２００

６６６６年年年年６６６６月月月月のののの活動再開以降活動再開以降活動再開以降活動再開以降のののの観測観測観測観測ではではではでは最最最最

高高高高のののの高高高高さまでさまでさまでさまで噴煙噴煙噴煙噴煙がががが上上上上がりがりがりがり、、、、噴煙噴煙噴煙噴煙はははは北北北北

西西西西にににに流流流流れれれれ、、、、鹿児島市中心部鹿児島市中心部鹿児島市中心部鹿児島市中心部やややや薩薩薩薩摩川内摩川内摩川内摩川内

市市市市などになどになどになどに灰灰灰灰がががが降降降降りりりり、、、、JRJRJRJR はははは線路線路線路線路のののの清掃清掃清掃清掃のののの

ためためためため一時運転一時運転一時運転一時運転をををを見合見合見合見合わせたわせたわせたわせた。。。。    

    爆発爆発爆発爆発はははは今年今年今年今年もももも５００５００５００５００回回回回にににに達達達達したしたしたした。。。。    

    今後今後今後今後もももも、、、、同程度同程度同程度同程度のののの活動活動活動活動をするをするをするをする可能性可能性可能性可能性

があるがあるがあるがある。。。。    

    ６６６６月月月月にはにはにはには姶良市姶良市姶良市姶良市もももも多量多量多量多量のののの降灰降灰降灰降灰があっがあっがあっがあっ

たたたた。。。。    

（（（（１１１１））））６６６６月月月月にににに降降降降ったったったった降灰降灰降灰降灰のののの処理処理処理処理についについについについ

てててて、、、、市民市民市民市民にどのようなにどのようなにどのようなにどのような処置指導処置指導処置指導処置指導をををを行行行行っっっっ

たかたかたかたか。。。。    

（（（（２２２２））））今後今後今後今後、、、、どかどかどかどか灰灰灰灰がががが降降降降ったったったった際際際際、、、、どのどのどのどの

ようなようなようなような降灰処理対策降灰処理対策降灰処理対策降灰処理対策をををを考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

３３３３．．．．東馬場東馬場東馬場東馬場    弘弘弘弘    

    

    

    

１１１１．．．．加治木駅加治木駅加治木駅加治木駅をををを核核核核とととと

したしたしたした整備整備整備整備、、、、駅前大通駅前大通駅前大通駅前大通

りりりり線線線線のののの歩道及歩道及歩道及歩道及びびびび周辺周辺周辺周辺

のののの環境整備環境整備環境整備環境整備についてについてについてについて    

（（（（１１１１））））駅前駐車場駅前駐車場駅前駐車場駅前駐車場がががが、、、、日中満車状態日中満車状態日中満車状態日中満車状態でででで

一部一部一部一部のののの人人人人のののの為為為為のののの駐車場駐車場駐車場駐車場となっているとなっているとなっているとなっている。。。。

気軽気軽気軽気軽にににに多多多多くのくのくのくの人人人人にににに利用利用利用利用してもらうためしてもらうためしてもらうためしてもらうため

にににに、、、、駐車駐車駐車駐車メーターメーターメーターメーター機設置機設置機設置機設置などできないなどできないなどできないなどできない

市長市長市長市長    
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２２２２．．．．行財政改革行財政改革行財政改革行財政改革につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

かかかか対策対策対策対策をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（２２２２））））先日新聞先日新聞先日新聞先日新聞にににに、、、、阿久根駅阿久根駅阿久根駅阿久根駅のののの改修計改修計改修計改修計

画画画画がががが発表発表発表発表されされされされ、、、、物産展物産展物産展物産展やコンサートなやコンサートなやコンサートなやコンサートな

どどどど多用途多用途多用途多用途にににに使使使使えるえるえるえる待合室待合室待合室待合室やややや特色特色特色特色あるあるあるある本本本本

をををを集集集集めるミニめるミニめるミニめるミニ図書館図書館図書館図書館をををを設設設設けけけけ「「「「もてなしもてなしもてなしもてなし

とととと交流交流交流交流のののの場場場場」」」」をををを創出創出創出創出しししし、、、、駅舎改修駅舎改修駅舎改修駅舎改修でででで集集集集

客増客増客増客増をををを図図図図りりりり、、、、駅駅駅駅をををを核核核核とするとするとするとする地域活性化地域活性化地域活性化地域活性化

をををを目指目指目指目指すすすす計画計画計画計画であるであるであるである。。。。    

姶良市姶良市姶良市姶良市にはにはにはには５５５５つのつのつのつのＪＲＪＲＪＲＪＲのののの駅駅駅駅があるがあるがあるがある

がががが、、、、加治木駅舎加治木駅舎加治木駅舎加治木駅舎はははは結構古結構古結構古結構古いいいい建屋建屋建屋建屋であるであるであるである。。。。

市市市市ととととＪＲＪＲＪＲＪＲのののの共同共同共同共同でででで駅舎駅舎駅舎駅舎をををを改修改修改修改修しししし、、、、市民市民市民市民

のののの為為為為のののの駅駅駅駅をををを核核核核としてとしてとしてとして、、、、いわゆるいわゆるいわゆるいわゆる「「「「もてもてもてもて

なしとなしとなしとなしと交流交流交流交流のののの場場場場、、、、駅駅駅駅にあるとにあるとにあるとにあると便利便利便利便利だとだとだとだと

思思思思うものうものうものうもの」」」」とととと付加的付加的付加的付加的なななな施設施設施設施設をををを整備整備整備整備しししし、、、、

地域活性化地域活性化地域活性化地域活性化をををを目指目指目指目指すすすす考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか問問問問

うううう。。。。    

（（（（３３３３））））観光観光観光観光のののの交流促進交流促進交流促進交流促進としてとしてとしてとして、ＪＲ、ＪＲ、ＪＲ、ＪＲとととと

協議協議協議協議しししし観光特急列車観光特急列車観光特急列車観光特急列車のののの「「「「はやとのはやとのはやとのはやとの風風風風」」」」

をををを停車停車停車停車させさせさせさせ、「、「、「、「名物名物名物名物かじきまんじゅうかじきまんじゅうかじきまんじゅうかじきまんじゅう」」」」

のホームのホームのホームのホーム販売販売販売販売やややや、、、、姶良市姶良市姶良市姶良市のののの特産品特産品特産品特産品のののの販販販販

売促進売促進売促進売促進などになどになどになどに取取取取りりりり組組組組めないかめないかめないかめないか問問問問うううう。。。。    

（（（（４４４４））））駅前大通駅前大通駅前大通駅前大通りりりり線線線線（（（（延長延長延長延長４２７４２７４２７４２７....５５５５ｍ、ｍ、ｍ、ｍ、

幅員幅員幅員幅員２０２０２０２０ｍ）ｍ）ｍ）ｍ）はははは幹線道路幹線道路幹線道路幹線道路でありでありでありであり、、、、加治加治加治加治

木駅木駅木駅木駅をををを背背背背にににに南南南南をををを向向向向くとくとくとくと雄大雄大雄大雄大なななな桜島桜島桜島桜島がががが眺眺眺眺

望望望望できるできるできるできる何何何何ともともともとも言言言言えないえないえないえない景観景観景観景観のののの市道市道市道市道でででで

あるあるあるある。。。。    

そのそのそのその歩道歩道歩道歩道がががが一部一部一部一部だけだがだけだがだけだがだけだが整備整備整備整備されされされされ

てててて、、、、明明明明るくるくるくるく広広広広くきれいになったとくきれいになったとくきれいになったとくきれいになったと喜喜喜喜ばばばば

れているれているれているれている。。。。しかししかししかししかし、、、、まだまだまだまだ国道国道国道国道までまでまでまで未整未整未整未整

備備備備（（（（両側両側両側両側））））となっておりとなっておりとなっておりとなっており非常非常非常非常にバランにバランにバランにバラン

スがスがスがスが悪悪悪悪いいいい、、、、歩道整備歩道整備歩道整備歩道整備をとをとをとをと地元地元地元地元のののの声声声声もあもあもあもあ

るるるる。。。。早急早急早急早急にににに取取取取りりりり組組組組むべきであるがむべきであるがむべきであるがむべきであるが、、、、今今今今

後後後後のののの整備計画整備計画整備計画整備計画をををを問問問問うううう。。。。    

    

    

平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年２２２２月月月月にににに策定策定策定策定されたされたされたされた「「「「姶良姶良姶良姶良

市行政改革大綱市行政改革大綱市行政改革大綱市行政改革大綱」」」」にににに基基基基づいたづいたづいたづいた「「「「姶良市姶良市姶良市姶良市

行政改革大綱実施計画行政改革大綱実施計画行政改革大綱実施計画行政改革大綱実施計画」」」」はははは平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年

度度度度からからからから平成平成平成平成２７２７２７２７年度年度年度年度のののの５５５５年間年間年間年間をををを目標目標目標目標とととと

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    



- 8 -    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

しているしているしているしている。。。。平成平成平成平成２４２４２４２４年度年度年度年度のののの行財政改革行財政改革行財政改革行財政改革

のののの推進推進推進推進にににに対対対対してしてしてして、、、、以下以下以下以下のことをのことをのことをのことを問問問問うううう。。。。    

    

（（（（１１１１））））平成平成平成平成２４２４２４２４年度年度年度年度のののの実施計画実施計画実施計画実施計画にににに定定定定めめめめ

たたたた実施項目実施項目実施項目実施項目・・・・評価評価評価評価のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（２２２２））））組織機構組織機構組織機構組織機構のののの見直見直見直見直しでしでしでしで、、、、市民目線市民目線市民目線市民目線

にににに立立立立ったったったった総合支所機能総合支所機能総合支所機能総合支所機能のののの充実充実充実充実をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（３３３３））））各団体各団体各団体各団体へのへのへのへの補助金補助金補助金補助金のののの見直見直見直見直しにつしにつしにつしにつ

いていていていて問問問問うううう。。。。    

（（（（４４４４））））職員職員職員職員・・・・臨時職員臨時職員臨時職員臨時職員のののの適正配置適正配置適正配置適正配置のののの推推推推

進進進進・・・・縮減縮減縮減縮減についてについてについてについて問問問問うううう。。。。    

（（（（５５５５））））本庁舎建設本庁舎建設本庁舎建設本庁舎建設のののの方向性方向性方向性方向性についてについてについてについて問問問問

うううう。。。。    

    

    

    

４４４４．．．．河東河東河東河東    律子律子律子律子    

    

１１１１．．．．健康健康健康健康づくりにつづくりにつづくりにつづくりにつ

いいいいてててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（１１１１））））健康増進計画健康増進計画健康増進計画健康増進計画「「「「健康健康健康健康あいらあいらあいらあいら２１２１２１２１」」」」

はははは、、、、平成平成平成平成 24242424年年年年、、、、25252525年年年年、、、、26262626年年年年のののの３３３３年間年間年間年間

でちょうどでちょうどでちょうどでちょうど中間点中間点中間点中間点にににに当当当当たるたるたるたる。。。。    

    1111 年半年半年半年半のののの中中中中でででで特特特特にににに成果成果成果成果があったとがあったとがあったとがあったと思思思思

うことうことうことうこと。。。。またまたまたまた、、、、課題課題課題課題をををを示示示示せせせせ。。。。    

    

（（（（２２２２））））特定健診特定健診特定健診特定健診とととと保健指導保健指導保健指導保健指導についてについてについてについて    

特定健診特定健診特定健診特定健診はははは、、、、特特特特にににに生活習慣病生活習慣病生活習慣病生活習慣病のののの早期早期早期早期

発見発見発見発見につながりにつながりにつながりにつながり、、、、保健指導保健指導保健指導保健指導によりによりによりにより、、、、疾疾疾疾

病病病病のののの重症化重症化重症化重症化をををを防防防防ぐぐぐぐ。。。。そのことはそのことはそのことはそのことは、、、、またまたまたまた

医療費医療費医療費医療費のののの削減削減削減削減につながるにつながるにつながるにつながる。。。。    

①①①①    特定健診特定健診特定健診特定健診のののの受診率受診率受診率受診率をををを上上上上げるげるげるげる手立手立手立手立てててて

をどうとったをどうとったをどうとったをどうとったかかかか。。。。特特特特にににに今年新今年新今年新今年新たにたにたにたに行行行行

ったことがあるかったことがあるかったことがあるかったことがあるか。。。。    

②②②②    事後事後事後事後のののの保健指導保健指導保健指導保健指導についてについてについてについて、、、、どのよどのよどのよどのよ

うにうにうにうに行行行行っているかっているかっているかっているか。。。。受受受受けたけたけたけた人数人数人数人数、、、、健健健健

康指導完了康指導完了康指導完了康指導完了はははは何何何何％％％％かかかか（（（（①②①②①②①②ともともともとも、、、、22222222

年年年年 23232323 年年年年 24242424 年年年年のののの実態実態実態実態をををを示示示示せせせせ））））    

③③③③    疾病疾病疾病疾病のののの重症化重症化重症化重症化をををを防防防防ぐぐぐぐ対策対策対策対策をどのよをどのよをどのよをどのよ

うにうにうにうに行行行行っているかっているかっているかっているか。。。。    

④④④④    健康健康健康健康づくりはづくりはづくりはづくりは国保事業国保事業国保事業国保事業だけでなだけでなだけでなだけでな

くくくく、、、、子子子子どもやどもやどもやどもや若若若若いいいい層層層層、、、、事業所事業所事業所事業所などなどなどなど

すべてのすべてのすべてのすべての市民市民市民市民がががが取取取取りりりり組組組組むむむむ課題課題課題課題であであであであ

るるるる。。。。事業所事業所事業所事業所へのへのへのへの働働働働きかけきかけきかけきかけ、、、、またまたまたまた、、、、

実施例実施例実施例実施例はあるかはあるかはあるかはあるか。。。。    

市長市長市長市長    
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２２２２．．．．空空空空きききき家家家家、、、、空空空空きききき地地地地

対策対策対策対策    

    

    

    

    

空空空空きききき家対策調査家対策調査家対策調査家対策調査がががが終了終了終了終了しししし、、、、具体的具体的具体的具体的なななな

課題課題課題課題もももも浮浮浮浮かびかびかびかび上上上上がってきたとがってきたとがってきたとがってきたと思思思思うううう。。。。    

（（（（１１１１））））姶良市姶良市姶良市姶良市のののの空空空空きききき家家家家についてについてについてについて、、、、どのどのどのどの

ようなようなようなような特徴特徴特徴特徴があるとがあるとがあるとがあると考考考考えるかえるかえるかえるか。。。。またまたまたまた、、、、

課題課題課題課題があるかがあるかがあるかがあるか。。。。    

（（（（２２２２））））分析結果分析結果分析結果分析結果にににに基基基基づきづきづきづき、、、、それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ空空空空

きききき家家家家になっているになっているになっているになっている理理理理由由由由やややや現状現状現状現状からからからから対策対策対策対策

がががが必要必要必要必要になってくるがになってくるがになってくるがになってくるが、、、、検討会検討会検討会検討会をををを作作作作りりりり

全体的対策全体的対策全体的対策全体的対策をををを考考考考えるえるえるえる必要必要必要必要はないかはないかはないかはないか。。。。    

（（（（３３３３））））自民党自民党自民党自民党がががが空空空空きききき家対策法案家対策法案家対策法案家対策法案をををを検討検討検討検討

しているとしているとしているとしていると報報報報じられたじられたじられたじられた。。。。    

市町村市町村市町村市町村にににに立立立立ちちちち入入入入りりりり調査権調査権調査権調査権をををを与与与与ええええ、、、、所所所所

有者有者有者有者のののの改善命令改善命令改善命令改善命令をををを可能可能可能可能にするにするにするにする法案法案法案法案をををを作作作作

るとのことであるるとのことであるるとのことであるるとのことである。。。。    

    このこのこのこの法案法案法案法案がががが成立成立成立成立するとするとするとすると、、、、市町村市町村市町村市町村はははは管管管管

理不十分理不十分理不十分理不十分なななな空空空空きききき家家家家についてのについてのについてのについての取取取取りりりり扱扱扱扱いいいい

がやりやすくなるとがやりやすくなるとがやりやすくなるとがやりやすくなると考考考考えられるがえられるがえられるがえられるが、、、、どどどど

のようなのようなのようなのような利点利点利点利点がががが考考考考えられるかえられるかえられるかえられるか。。。。    

（（（（４４４４））））空空空空きききき地地地地についてについてについてについて実態実態実態実態をををを示示示示せせせせ。。。。まままま

たたたた、、、、どのようにどのようにどのようにどのように対処対処対処対処しているかしているかしているかしているか。。。。    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

５５５５．．．．森川森川森川森川    和美和美和美和美    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．時間外勤務時間外勤務時間外勤務時間外勤務のののの削削削削

減策減策減策減策についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．市民市民市民市民へのさらなへのさらなへのさらなへのさらな

るサービスるサービスるサービスるサービス向上対策向上対策向上対策向上対策

についてについてについてについて    

    

    行財政改革行財政改革行財政改革行財政改革へへへへ向向向向けけけけ、、、、あらゆるあらゆるあらゆるあらゆる手段手段手段手段をををを

講講講講じるじるじるじる事事事事がががが求求求求められているめられているめられているめられている。。。。これまでこれまでこれまでこれまで

何回何回何回何回もももも時間外勤務手当時間外勤務手当時間外勤務手当時間外勤務手当のののの削減削減削減削減をををを求求求求めてめてめてめて

きたきたきたきた。。。。    

    水曜日水曜日水曜日水曜日のノーのノーのノーのノー残業残業残業残業デーはデーはデーはデーは、、、、確実確実確実確実にににに実実実実

施施施施されているかされているかされているかされているか。。。。仕事仕事仕事仕事とととと家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活のののの調調調調

和推進和推進和推進和推進からしてもからしてもからしてもからしても、、、、定時退庁定時退庁定時退庁定時退庁をををを極力進極力進極力進極力進

めるべきではないかめるべきではないかめるべきではないかめるべきではないか。。。。業務業務業務業務のののの繁閑繁閑繁閑繁閑にににに応応応応

じてじてじてじて複数複数複数複数のののの部署部署部署部署にににに所属所属所属所属させるさせるさせるさせる併任辞令併任辞令併任辞令併任辞令

をををを発令発令発令発令しているしているしているしている自治体自治体自治体自治体があるががあるががあるががあるが、、、、本市本市本市本市

もももも交付交付交付交付するするするする考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

    

    本年本年本年本年４４４４月月月月からからからから各種税金各種税金各種税金各種税金のコンビニのコンビニのコンビニのコンビニ納納納納

付付付付がががが可能可能可能可能になりになりになりになり、、、、市民市民市民市民からからからから大変喜大変喜大変喜大変喜ばればればればれ

ているているているている。。。。さらなるさらなるさらなるさらなる市民市民市民市民へのサービスへのサービスへのサービスへのサービス向向向向

上対策上対策上対策上対策としてとしてとしてとして、、、、住民票等住民票等住民票等住民票等のののの写写写写しなどをしなどをしなどをしなどを

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    
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３３３３．．．．教育委員会関連教育委員会関連教育委員会関連教育委員会関連

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４．．．．安全安全安全安全、、、、安心安心安心安心なななな姶姶姶姶

良市構築良市構築良市構築良市構築についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

５５５５．．．．イオンタウンイオンタウンイオンタウンイオンタウン株株株株

式会社式会社式会社式会社のののの出店計画動出店計画動出店計画動出店計画動

向向向向についてについてについてについて    

    

コンビニのコンビニのコンビニのコンビニの店舗店舗店舗店舗でででで交付交付交付交付、、、、またまたまたまた各種証明各種証明各種証明各種証明

書発行書発行書発行書発行のののの交付拡大交付拡大交付拡大交付拡大をするをするをするをする考考考考えはないえはないえはないえはない

かかかか。。。。    

    現在大手現在大手現在大手現在大手２２２２社社社社のコンビニのコンビニのコンビニのコンビニ交付交付交付交付がががが実施実施実施実施

されされされされ、、、、全国全国全国全国でででで約約約約７０７０７０７０市区町村市区町村市区町村市区町村がががが委託委託委託委託しししし

ているはずだているはずだているはずだているはずだ。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））小学校児童小学校児童小学校児童小学校児童のののの少年少年少年少年スポーツクラスポーツクラスポーツクラスポーツクラ

ブブブブ、、、、中学校生徒中学校生徒中学校生徒中学校生徒のののの部活動部活動部活動部活動でのでのでのでの事故事故事故事故やケやケやケやケ

ガガガガのののの実情実情実情実情についてについてについてについて報告報告報告報告をををを求求求求めるめるめるめる。。。。    

またまたまたまた、、、、夏休夏休夏休夏休みみみみ期間中問題期間中問題期間中問題期間中問題はなかったはなかったはなかったはなかった

かかかか。。。。    

（（（（２２２２））））未来未来未来未来をををを担担担担うううう子子子子どもどもどもども達達達達のののの学校教育学校教育学校教育学校教育

のののの環境整備環境整備環境整備環境整備のののの市長公約市長公約市長公約市長公約としてとしてとしてとして、、、、通学路通学路通学路通学路

やスクールゾーンをやスクールゾーンをやスクールゾーンをやスクールゾーンを点検点検点検点検しししし、、、、安全安全安全安全、、、、安安安安

心心心心をををを確保確保確保確保しますとあるがどうかしますとあるがどうかしますとあるがどうかしますとあるがどうか。。。。    

    姶良駅姶良駅姶良駅姶良駅からからからから帖佐駅間帖佐駅間帖佐駅間帖佐駅間のののの JRJRJRJR 線上下線上下線上下線上下のののの市市市市

道道道道はほとんどはほとんどはほとんどはほとんど小小小小・・・・中学校生中学校生中学校生中学校生のののの通学路通学路通学路通学路にににに

なっているはずだなっているはずだなっているはずだなっているはずだ。。。。安全安全安全安全、、、、安心安心安心安心なななな状況状況状況状況

であるかであるかであるかであるか。。。。    

（（（（３３３３））））校舎校舎校舎校舎とととと体育館体育館体育館体育館などなどなどなど子子子子どもどもどもども達達達達がががが使使使使

用用用用するするするする施設施設施設施設のののの本体本体本体本体はははは１００１００１００１００％％％％耐震化耐震化耐震化耐震化がががが

なされているがなされているがなされているがなされているが、、、、窓窓窓窓ガラスガラスガラスガラス、、、、天井天井天井天井、、、、照照照照

明器具明器具明器具明器具などなどなどなど非構非構非構非構造部材造部材造部材造部材のののの耐震耐震耐震耐震についてについてについてについて

はははは、、、、どのようなどのようなどのようなどのような対策対策対策対策がなされているかがなされているかがなされているかがなされているか。。。。    

    

    

    公約公約公約公約でででで深夜深夜深夜深夜、、、、休日休日休日休日にににに関関関関わらずわらずわらずわらず安心安心安心安心しししし

てててて診療診療診療診療がががが受受受受けられるけられるけられるけられる医療制度医療制度医療制度医療制度をををを構築構築構築構築しししし

ますとあるがますとあるがますとあるがますとあるが、、、、どのようにどのようにどのようにどのように協議協議協議協議がががが進進進進めめめめ

られているかられているかられているかられているか。。。。    

    特特特特にににに小児小児小児小児のののの夜間及夜間及夜間及夜間及びびびび休日休日休日休日のののの診療状況診療状況診療状況診療状況

はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか。。。。    

    

    平成平成平成平成２６２６２６２６年年年年２２２２月月月月～～～～３３３３月月月月オープンオープンオープンオープン予定予定予定予定

とととと何回何回何回何回となくとなくとなくとなく聞聞聞聞かされてきたがかされてきたがかされてきたがかされてきたが、、、、実情実情実情実情

はははは厳厳厳厳しいしいしいしい状況状況状況状況であるであるであるである。。。。    

    今後今後今後今後のののの推移推移推移推移をどのようにをどのようにをどのようにをどのように分析分析分析分析していしていしていしてい

    

    

    

    

    

    

    

    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    
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    るかるかるかるか。。。。    

    またまたまたまた協議協議協議協議をををを進進進進めていくつもりかめていくつもりかめていくつもりかめていくつもりか。。。。    

    先先先先にににに質問質問質問質問したしたしたした地域貢献計画地域貢献計画地域貢献計画地域貢献計画はどのよはどのよはどのよはどのよ

うなうなうなうな内容内容内容内容がががが提示提示提示提示されているかされているかされているかされているか。。。。    

    

    


